
 

 

 

Колектор полімерний для панельного опалення KAN-therm 

 
Опис продукту 

 

Полімерний колектор KAN-therm виробництва KAN Sp. z o.o. призначений для розподілу потоку у 

системі панельного опалення. Колектор виготовлений із багаторазово повторюваних 

поліпропіленових сегментів, забезпечених відводами до окремих гріючих контурів у вигляді 

аксіально змонтованих вварних з'єднувачів зі штуцерами під натяжне кільце (техніка натяжного 

кільця). Завдяки застосуванню розведення трубопроводів за схемою Tichelmann (Тихельмана – 

попутна схема розведення) немає необхідності використання регулюючої арматури для окремих 

контурів. Сегменти колектора виготовлені з поліпропіленових труб, стабілізованих скловолокном, у 

вигляді ділянок, що повторюються. Сформовані таким чином сегменти колектора з оголеними 

кінцями слід взаємно з'єднувати через зварювання встик. Відводи до окремих контурів виконані з 

кроком по осі 600 мм (що дозволяє створювати петлі з кроком 300 мм) у вигляді вварного сідла PP-

R зі штуцером із латуні CW617N під натяжне кільце Системи KAN-therm UltraLine з полімеру PVDF. 

Кінці системи Тихельмана мають бути оснащені заглушками (закінчення системи) або фланцевими 

з'єднувачами (підключення джерела тепла). Колектор адаптований для роботи в системах, 

заповнених підготовленою водою (розташування всередині опалювальних будівель), а також 

низькозамерзаючими сумішами на основі гліколю з максимальною концентрацією 50%. 

Колектор пропонується у діаметрах від 90x12,3 мм до 200x18,2 мм.  

Робочі параметри: Tmax = 90 °C; Pmax = 10 бар. 

 

 

 Розміри – сегменти одного діаметра 

1. Поліпропіленова труба, стабілізована скловолокном. 

2. Вварне сідло зі штуцером під натяжне кільце KAN-therm UltraLine 25x2,5 мм. 

 
 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 Розміри – сегменти редукційні 

1. Поліпропіленова труба, стабілізована скловолокном. 

2. Вварне сідло зі штуцером під натяжне кільце KAN-therm UltraLine 25x2,5 мм.  

3. З'єднувач редукційний / Перехідник. 

 

 

Технічні дані 

EN ISO 15874:2013 - Системи полімерних трубопроводів для систем гарячого та холодного 

водопостачання - Поліпропілен. 

EN 14319: 2013 - Теплоізоляційні вироби для будівельного та промислового обладнання - 

Вироби із жорсткої поліуретанової піни (PUR) та поліізоціануратної піни (PIR), отримані 

шляхом дозування на місці. 

EN 253 + A2: 2015 - Мережі теплопостачання - Система попередньоізольованих композитних 

труб для мереж теплопостачання, прокладених безпосередньо в ґрунті. 

EN ISO 21003-3: 2009 - Системи трубопроводів із багатошарових труб для систем гарячого та 

холодного водопостачання - Частина 3: Фітинги. 

 

 

Температура робоча Tраб = 60 oC; Tmax = 90 oC 

Tроб = 60 oC; Tmax = 90 oC 

Тиск робочий Pmax = 10 бар 

Коеф. лінійного розширення 0,050 мм/м×K 

Теплопровідність (трубопроводу) ≤ 0,240 Вт/м×K 

Коеф. внутрішньої шорсткості 0,007 мм 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


